

Следственное управление СКР по Новосибирской области в рамках информационного проекта «Выбираем безопасность» напоминает о правилах поведения на детских площадках во избежание несчастных случаев



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области в очередной раз напоминает жителям области, что летом возникает опасность получения травмы на детской площадке.

Детские игры занимают важное место в жизни ребенка, они являются одним из способов познания окружающего мира, приобретения опыта общения со сверстниками, значимым фактором физического развития, источником положительных эмоций

Чтобы уберечь ребенка от получения травмы на детской площадке, следственное управление призывает родителей соблюдать элементарные правила:

- Дети дошкольного возраста должны гулять на площадке только под присмотром взрослых;

- Прежде чем отпустить ребёнка играть на детскую площадку, убедитесь, что конструкция подходит ему по возрасту и позволяет вам быстро оказать помощь в случае необходимости. На самой площадке не должно быть опасных посторонних предметов.
- Необходимо проверить целостность игровых конструкций, отсутствие острых углов; у качелей и каруселей – их устойчивость, состояние креплений и сидений;
- Не забудьте предварительно провести инструктаж. Объясните ребёнку, что нельзя подбегать близко к качелям, на которых катаются другие дети. А если случилось падение, нельзя сразу вскакивать, иначе вернувшиеся качели могут больно ударить.

Зонами повышенной опасности на детской площадке являются качели, карусели, горки, турники, лестницы, шведские стенки.

Лучше выбирать площадки со специальным резиновым покрытием или, где насыпан песок. Асфальтовое и бетонное покрытия наиболее опасны при падении и запрещены для использования на детских площадках.

Важно правильно подобрать одежду и обувь ребёнку. Нельзя повязывать детям очень длинные шарфы или другие элементы одежды – они могут зацепиться ими за что-нибудь. Обувь желательна на нескользящей подошве. Не стоит обувать шлепанцы, в них ребёнку легче упасть.

Уважаемые родители, чтобы летние каникулы были незабываемыми для ваших детей, убедительно просим Вас позаботиться о их безопасности!

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1795443>